HIDROLAVADORA NIWA A EXPLOSION LNW-130

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - Cﬂ Q LJ P ‘C)
5. . . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M Bo

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 1



HIDROLAVADORA NIWA A EXPLOSION LNW-130 @ niA

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 Frame 1
2 wheel axle 2
3 wheel 2
4 gasket 12 2
5 hexagon nuts M12 2
6 rubber foot 2
7 hexagon screw M6x22 2
8 gasket 6 4
9 hexagon locknut M6 2
10 shockpad 4
11 1036013 Motor Horizontal Niwa MNW-130 1
12 1
13 2613166 Bomba Cpl LNW-130 4
14 hexagon cheese head bolt M8X25 4
15 spring gasket 8 4
16 hexagon cheese head bolt M8X25 8
17 gasket 8 4
18 hexagon locknut M6 4
19 nozzle gasket 2
20 hoodle 1
21 pothook 1
22 2600106 Pico de lanza Hidrolavadora 40° (Blanco) Niwa LNW-130/65 1
23 2600103 Pico de lanza Hidrolavadora 0°(Rojo) Niwa LNW-130/65 1
24 2600104 Pico de lanza Hidrolavadora 15°(Amarillo) Niwa LNW-130/65 1
25 2600105 Pico de lanza Hidrolavadora 25°(verde) Niwa LNW-130/65 4
26 2600107 Pico de lanza Hidrolavadora Ceramico (negro) Niwa LNW-130/65 4
27 gasket 5 4
28 hexagon locknut M5 1
29 GO06 gun
30 2600100 Lanza Cpl Niwa LNW-130 1
31 2600109 Manguera de alta presion Niwa LNW-230/65 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar r RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 2



HIDROLAVADORA NIWA A EXPLOSION LNW-130

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - ( ”_\’ [ 1.D (..)

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 3



HIDROLAVADORA NIWA A EXPLOSION LNW-130

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 2613001 Block Carter Niwa LNW-130 1
2 2613002 Visor de aceite Niwa LNW-130 1
3 2613003 Oring de visor de aceite LNW-/130 1
4 2613004 Oring de Tapa de block Niwa LNW-130 1
5 2613005 Tapa del block Niwa LNW-130 1
6
7
8
9 2613009 Oring de tapon aceite Niwa LNW-130 1
10 2613010 Tapon de aceite Niwa LNW-130 1
11 2613011 Oring tapa de carter Niwa LNW-130 1
12 2613012 Tapa de carter Niwa LNW-130 1
13
14 2613014 Tapon de purga Niwa LNW-130 1
15 2613015 Oring tapon de purga Niwa LNW-130 1
16 2613016 Brida de motor Niwa LNW-130

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina4



HIDROLAVADORA NIWA A EXPLOSION LNW-130 @ nisA

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C ’:\ L] l:} (..)
20U 2

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 5



HIDROLAVADORA NIWA A EXPLOSION LNW-130 @ niA

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
17 2613017 Oring de brida Niwa LNW-130 1
18 2613018 Reten de aceite Niwa LNW-130 1
19
20
21 2613021 Rodamiento Niwa LNW-130 1
22 2613022 Seguro seguer Niwa LNW-130 1
23 2613023 Ciguefial Niwa LNW-130 1
24 2613024 Rotula LNW-130 1
25 2613025 Perno de biela Niwa LNW-130 3
26 2613026 Biela Niwa LNW-130 3
27 2613027 Vastago Niwa LNW-130 3
28 2613028 Arandela de teflon LNW-130 6
29 2613029 Cilindro ceramico Niwa -130 3
30 2613030 Arandela de cobre Niwa LNW-130 3
31 2613031 Tuerca de vastago Niwa LNW-130 3
35 2613035 Arandela de vastago Niwa LNW-130 3

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Per6n N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 6



HIDROLAVADORA NIWA A EXPLOSION LNW-130 @ n |

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - G F\) U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina7



HIDROLAVADORA NIWA A EXPLOSION LNW-130 @ (g HEHE

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
32 2613032 Cubeta de bronce Niwa LNW-130 3
33 2613033 Reten de agua Niwa LNW-130 3
34 2613034 Oring de cubeta de bronce Niwa-130 3
36 2613036 Comj de retenes de agua Niwa-130 3
37 2613037 Tapa de cubeta Niwa LNW-130 3
38 2613038 Tapon de acero Niwa LNW-130 1
39 2613039 Tapon de bronce Niwa LNW-130 1
40 2613040 Cabezal Niwa LNW-130 1
52 2613052 Oring tapon de acero Niwa LNW-130 1
80
89 2613089 Reten de aceite Niwa LNW-130 3

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Per6n N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 8



HIDROLAVADORA NIWA A EXPLOSION LNW-130 @ nisA

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C ’:\ L] l:} (..)
20U 2

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 9



HIDROLAVADORA NIWA A EXPLOSION LNW-130

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
41

42 2613042 Tornillo de cabezal Niwa LNW-130 3
43 2613043 Tapon de piston Niwa LNW-130 3
44 2613044 Oring de piston Niwa LNW-130 3
45 2613045 Valvula Antiretorno Niwa LNW-130 3
46

47

48

49 2613049 Oring valvula antiretorno Niwa LNW-130 3
50 2613050 Oring regulador de presion Niwa LNW-130 1
51 2613051 Cuerpo inferior de regulador Niwa LNW-130 1
53 2613053 Cupla de entrada Niwa LNW-30 1
54 2613054 Oring de calibre Niwa LNW-130 1
55 2613055 Tornillo de baja Niwa LNW-130 1
56 2613056 Oring superior de regulador Niwa LNW-130 1
57 2613057 Oring de cuerpo Niwa LNW-130 1
58 2613058 Cuerpo superior de regulador Niwa LNW-130 1
59 2613059 Oring de antiretorno Niwa LNW-130 1
60 2613060 Antiretorno Niwa LNW-130 1
61 2613061 Resorte de antiretorno Niwa LNW-130 1
62 2613062 Oring cupla de salida Niwa LNW-130 1
63 2613063 Oring de cupla Niwa LNW-130 1
64 2613064 Cupla de salida Niwa LNW-130 1
65 2613065 Acopla rapido de salida Niwa LNW-130 1
66 2613066 Resorte de niple de regulsdor Niwa LNW-130 1
67 2613067 Oring de resorte de niple Niwa LNW-130 1
68 2613068 Valvula de niple regulador Niwa LNW-130 1
69 2613069 Niple de regulador Niwa LNW-130 1
70 2613070 Oring de Tornillo de alta Niwa LNW-130 1
71 2613071 Tornillo de alta Niwa LNW-130 1
72 2613072 Asiento de cupla Niwa LNW-130 1
73 2613073 Oring de asiento de cupla Niwa LNW-130 1
74 2613074 Tuerca de cierre Niwa LNW-130 1
75 2613075 Oring de vastago Niwa LNW-130 1
76 2613076 Oring de vastago Niwa LNW-130 1
77 2613077 Oring de vastago Niwa LNW-130 1
78 2613078 Cupla de By pass Niwa LNW-130 1
79 2613079 Oring y arandela de teflon Niwa LNW-130 1
81 2613081 Vastago de regulador Niwa LNW-130 1
82 2613082 Casquete semiesferico Niwa LNW-130 1
83 2613083 Resorte de regulador Niwa LNW-130 1
84 2613084 Contratuerca Niwa LNW-130 1
85 2613085 Prisionero de tuerca Niwa LNW-130 1
86 2613086 Casquillo semiesferico Niwa LNW-130 1
87 2613087 Regulador Niwa LNW-130 1
88 2613088 Mango de regulador Niwa LNW-130 1
90 2613090 Filtro de entrada de agua Niwa LNW-130 1
91

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 10



